

Отзывы родителей, принявших участие в проектной деятельности

Отзыв на проект «Чудо-картофель».

В нашей группе в мае 2019 года было предложено родителям и детям принять участие в проекте «Чудо-картофель».

Воспитатели, Жанна Геннадьевна и Ирина Сергеевна, хотели рассказать детям о пользе картофеля и о вреде его ягод для человека, познакомить с блюдами из картошки, закрепить представления о росте и размножении картофеля, семенем, клубнем, глазками.

Наши ребята участвовали в практической деятельности, а нам родителям было поручено: одной группе- собрать и оформить интересный иллюстрированный материал о пользе картофеля, второй группе о его использовании через приготовление с детьми блюд из картофеля.

В этом нам очень помог интернет – там мы нашли много картинок, которые и использовали для оформления наглядного материала. Часто мы перезванивались, обсуждали, какую лучше информацию подготовить для детей, как оформить материал. А ещё беседовали со своими детьми и узнавали, что они уже знают, что их интересует.

Наши «почемучки» порой задавали такие вопросы, на которые мы не могли ответить. Поэтому с новым интересом мы стали искать интересные факты об овоще. И совершенно случайно в интернете обнаружили фотографии поделок, которые можно сделать из него. Нам тоже захотелось изготовить поделки из клубней картофеля.

В конце проекта была организована выставка поделок из картофеля. Вот это было безумно необычно и интересно! Оказывается, жизнь может стать яркой и интересной – стоит только захотеть познать окружающую природу, а главное – пройти путь познания вместе со своим ребёнком!

А ведь это самое главное - воспитать в детях любовь к природе, желание её охранять. Сохранить природу и подарить детям радость её созерцания и познания – главная задача нашего времени для нас взрослых!

Мы благодарны педагогам, коллективу людей активных, находящихся в такое сложное время возможность подарить нашим детям тепло души, зажечь в них активный интерес к познанию, сформировать практические навыки жизнедеятельности. Большую часть времени именно воспитатели проводят с нашими детьми, они лучше нас знают интересы и потребности их. Пусть наши дети живут интересно и радостно в любимом детском саду, пусть научатся любить природу! А мы, родители, будем стараться оказывать посильную помощь педагогам, научимся видеть красивое, необычное в обычном, а главное – будем ближе к своим детям.

Родительский комитет группы.

